## 四川君逸数码科技股份有限公司

## 关于子公司、参股公司简要情况的说明

截至本说明出具日,四川君逸数码科技股份有限公司(以下简称"公司"、"发行人"或"君逸数码")共拥有2家全资子公司四川君逸易视科技有限公司(以下简称"君逸易视")、四川君逸数联科技有限公司(以下简称"君逸数联"),无参股公司。

序号	名称	设立日期	注册资本(万元)	君逸数码持股比例(%)
1	君逸易视	2013.04.07	500.00	100.00
2	君逸数联	2017.08.10	500.00	100.00

## (一) 君逸易视

公司名称	君逸易视
统一社会信用代码	91510100064326384U
注册资本	500.00 万元人民币
实收资本	500.00 万元人民币
法定代表人	杜晓峰
股东构成及控制情况	发行人持有 100%的股权
成立日期	2013年4月7日
注册地	中国(四川)自由贸易试验区成都高新区天府三街 288 号 1 栋 13 楼 6A 号
主要生产经营地	中国(四川)自由贸易试验区成都高新区天府三街 288 号 1 号楼 12 层、13 层 2-7 号
经营范围	开发、生产(另择场地经营)、销售计算机软硬件及系统集成产品、电子通讯设备(不含无线广播电视发射及卫星地面接收设备)、光通信设备及电子元器件、安全技术防范产品(以上经营范围不含前置许可项目,后置许可项目凭许可证或审批文件经营)。
主营业务	主要从事智能视频分析相关软件研发
与发行人主营业务的关系	负责发行人智能视频分析软件的研发
最近一年主要财务数据	截至 2022 年 12 月 31 日,君逸易视总资产为 1,266.58 万元、净资产为 1,265.24 万元; 2022 年度君逸易视营业收入为 0 万元、净利润为-9.50 万元。

注: 上述财务数据已经信永中和会计师事务所审计。

## (二) 君逸数联

公司名称	君逸数联
------	------

统一社会信用代码	91510100MA6DFRHL5M
注册资本	500.00 万元人民币
实收资本	500.00 万元人民币
法定代表人	严波
股东构成及控制情况	发行人持有 100%的股权
成立日期	2017年8月10日
注册地	中国(四川)自由贸易试验区成都高新区天府三街 288 号 1 号楼 12 层 1-11 号
主要生产经营地	中国(四川)自由贸易试验区成都高新区天府三街 288 号 1 号楼 12 层、13 层 2-7 号
经营范围	计算机技术研发、服务;计算机信息技术开发;计算机系统集成;电子工程设计、施工(凭资质证书经营);电子产品、通讯产品(不含无线广播电视发射及卫星地面接收设备)的设计、研发、技术服务及销售;电子信息、软件技术开发、技术咨询、技术服务、技术转让;研发、销售计算机软硬件及辅助设备、计算机及外围设备、软件、通信设备(不含无线广播电视发射及卫星地面接收设备)、电子元器件、安防产品(国家有专项规定的除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
主营业务	从事智慧城市领域相关软件和硬件的研发
与发行人主营业务的关系	为发行人智慧城市应用领域的软件进行技术研发
最近一年主要财务数据	截至 2022 年 12 月 31 日,君逸数联总资产为 3,556.34 万元、净资产为 3,362.88 万元; 2022 年度君逸数联营业收入为 792.04 万元、净利润为 625.80 万元。

注:上述财务数据已经信永中和会计师事务所审计。

(以下无正文)

(本页无正文,为《四川君逸数码科技股份有限公司关于子公司、参股公司简要情况的说明》的签章页)

四川君逸数码科技股份有限公司